

理财制胜

(详见B11、B12版)

很多人还记得曾经流行的那句口号:你可以跑不赢刘翔,但你一定要跑赢CPI。因为只有跑赢CPI,我们的财富才有可能不出现缩水。如今,我们再次进入了与CPI赛跑的时代。

近日,国家发改委公布价格运行形势分析报告,预计五六月份,我国居民消费价格指数(CPI)涨幅可能在3%左右,上半年平均涨幅将在2.5%左右。

上周,中国人民银行表示将决定进一步推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性。人民币升值呼声渐涨。

面对国内CPI不断上涨,人民币渐趋升值的态势,在转型时期,居民百姓理财投资应当如何操作?

本期,我们推出专题报道,以期能够给您提供一些理财之道。

来从严



导读 暑期来临出行趋热
给孩子撑把“保险伞” B15版

担保老总做客“会客厅”
选担保公司莫追高收益 B16版

看世界杯学理财



南非世界杯鏖战正酣。本届世界杯创造了一系列令人意料之外的“大事件”:法国队和意大利队分别是2002年和2006年世界杯的冠军,但在本届世界杯中,就连小组出线都未能做到,着实令亿万球迷感到失落和不懈。

法国队和意大利队这样的豪门球队的失利令人扼腕叹息。其实,对于众多投资者来说,在看世界杯之余,我们还是可以学到一些理财理念的。

在投资市场上,大多数投资者在进行投资时,都会首先把目光盯在高收益产品上。而法国队和意大利队就犹如两只收益奇好的投资产品,于是所有的人都把关注的目光盯在这两只投资产品上。

但正如一句大家都耳熟能详的理财格言:投资有风险。尽管法国队和意大利队这两只投资产品在以往的表现十分抢眼,但目前却遇到了严重的低迷市场行情。而其表现也令人大跌眼镜。

其实,在理财市场上类似这样的事情相当普遍。2006~2007年的一波大牛市行情中,不少投资者选择理财产品时目光只盯着高收益、高增长的产品,而这些产品在2008~2009年的表现就如同法国队和意大利队一样,这让很多投资者经历了痛苦的历程。

而在本届世界杯上,倒是很多平时追求稳扎稳打的球队获得了不错的战绩,尽管很多人都认为他们最终捧走大力神杯的可能性不大,但这种追求稳健的做法其实已经是很好地展示了自己。

理财市场如同世界杯战场,如果资金充裕并且没有实际使用需求,那也不妨投资一些风险较大或期限较长的产品,一旦你对市场的预测正确,就能获得很高的回报。但如果资金不充裕,风险承受力小,那就不妨投资稳健型低风险产品。

正如在世界杯赛场上,对“豪门”的期望越高时,结果很有可能是越失望。在理财市场上,投资者在获得高收益的同时也要承担较高的风险。而根据自身的特点制定投资计划,从而选择合适的理财产品,才是正确的投资之道。

来从严



龙卡汽车分期付款

驾驭乐趣提前感受,生活精彩“分”呈

龙卡汽车卡——一张您和爱车都心动的信用卡

提前拥有心仪的爱车不再是梦想。建行联合多家知名汽车厂商推出的龙卡信用卡汽车分期付款业务,提供多种车型、多种分期期限、不同额度供客户自由选择,零利息、免担保、免抵押,不仅能够免除高额贷款利息的负担,更享受分期还款的轻松,助您实现购车梦想。而且购车分期额度不会占用您正常信用额度,还能够累积信用卡积分共享积分换礼。

建行自2008年初推出龙卡信用卡购车分期付款业务以来,业务得到较快健康发展,市场反响良好。为给广大持卡人提供更多可选择车型,进一步拓展龙卡购车分期付款业务,建行与一汽马自达、北京现代、广汽本田、东风悦达起亚、东风标致、上海大众斯柯达、进口大众、长安铃木、中华、东风日产、奇瑞、一汽大众、东南等公司签约,启动合作开展龙卡信用卡购车分期付款业务,其中一汽马自达、北京现代、东风悦达起亚、上海大众斯柯达、进口大众、奇瑞、一汽大众(限新宝来)的12期分期业务为零费率,广汽本田的雅阁、锋范的18期客户在6月底前购车还可享零费率优惠,即客户无需承担利息、手续费等任何费用,可轻松拥有心爱的爱车。

龙卡汽车卡是中国建设银行发行的龙卡信用卡系列产品之一,专为私家车主量身定制,是国内首张Life style概念卡;具有龙卡信用卡所有功能,享受积分加倍换油、洗车赠送服务、车险团购优惠、免费道路救援、特惠租车礼遇等五项基本权益和服务,河南省内客户还可享受加油返点优惠。

- 积分加倍换油
- 洗车赠送服务
- 车险购买优惠
- 免费道路救援
- 特惠租车礼遇

- 免费洗车——尊享全省400家、郑州地区50家洗车行每周一次免费洗车;
- 积分换油——刷卡消费积分可最高4%兑换加油费;
- 车险优惠——享受具有市场竞争力的优惠价格和促销活动;
- 道路救援——免费享受全国道路现场快修和就近拖车等服务;
- 特惠租车——免担保、免押金享受租车价格优惠;
- 加油返点——免费配发河南客户中石油IC加油卡,加油金额再享1%返还优惠。



中国建设银行
China Construction Bank
郑州金水支行

详询建行各网点,或登录建行总行网站查询: <http://www.ccb.com>